

“Воображение - царского происхождения, ум - дворянского, рассудок - мещанского. Мысли играют поэтому в жизни, под покровительством воображения, роль великих персонажей, господ мира”. (А. Фейербах).

# ВЕСТНИК ПРИБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА Г. НЯГАНИ И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА

Издается с 22 ноября 1939 г.

№ 12 (7958)

22

ЧЕТВЕРГ

марта 2001 г.

## В номере:

♦ Научно-практическая конференция в НЦО.

2-я стр.

♦ Беспоконное хозяйство - коммунальное.

3-я стр.

♦ Чемпионат мира среди юниоров по биатлону: открытие.

4-я стр.

♦ Якция - “Я - гражданин России”.

5-я стр.

♦ В Центре дополнительного образования.

6-я стр.

♦ Спорт.  
♦ Хроника происшествий.

11-я стр.

♦ Творчество наших читателей.

12-я стр.

## Уважаемые работники жилищно-коммунального хозяйства!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем работников жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания!

Именно вы своим самоотверженным трудом, невзирая на погоду и время суток, постоянно обеспечиваете порядок и чистоту наших домов и улиц, улучшая благоустройство города, повышая условия жизни и быта горожан.

Сегодня жилищно-коммунальное хозяйство города претерпевает изменения в своей структуре, которые дадут учреждениям бытового обслуживания большую свободу, возможность самостоятельно зарабатывать деньги, улучшить материально-техническую базу и поднять уровень обслуживания горожан на качественно новую ступень. Мы уверены в позитивном результате этой реформы.

Разрешите еще раз поздравить вас с праздником и пожелать профессиональных успехов, здоровья, оптимизма и благополучия!

А. РЫЖЕНКОВ,  
глава муниципального образования г. Нягань.



Овощевод  
И.И. Левкович.

## “Зеленый цех”

“У меня тепло, у меня светло. Красно летичко!” - пела и плясала бойкая Огневушка-Поскакушка в сказке Бажова. Махала подолом огненного сарafана по сторонам, и раступались сугробы, светила в проталинах нежная травка, свисали сережки с березовых ветвей...

Крытые теплицы топятся не открытым огнем, исходящим от сказочной девочки. В просторные стеклянные помещения тепло поступает от мощной системы регистров водяного отопления. Ну, и еще от гирлянды сильных электрических ламп, которые и хорошее освещение обеспечивают.

(Продолжение на 3 стр.)

## • В “ТНК-Нягань”

# Добыча нефти - дело профессионалов

Очередную пресс-конференцию работникам местных СМИ дал 16 марта генеральный директор ОАО “ТНК-Нягань” М. М. Полонский. На этот раз Михаил Маркович ответил на вопросы журналистов газет “Вестник Приобья”, “Пульс Нягани” и “Трибуна нефтяника”. Отчет о состоявшемся разговоре мы предлагаем вниманию своих читателей в сегодняшнем номере “ВП”.

### Показатели добычи

Скорректированный план добычи нефти на февраль нами выполнен. Общее недоисполнение с начала года составляет около 10 тысяч тонн. Думаю, порядка 3-х тысяч тонн в ближайшее время покроем за счет того, что сейчас мы немного перевыполняем мартовский план. До конца года разработаны мероприятия, которые позволят выполнить задачу по добыче нефти, поставленную в бизнес-плане. А в случае реализации инвестиционных проектов добыча будет даже несколько больше.

### Об инвестиционных проектах

В конце марта на заседании инвестиционного комитета Тюменской нефтяной компании будет рассматриваться вопрос об утверждении

уникального проекта Баксермана. Он уже получил одобрение вице-президента ТНК профессора И. С. Джафарова. Этот проект предполагает своеобразное айкидо с природой, использование ее сил. Если получится его реализовать, то мы получим ответы на массу вопросов.

Вторым большим инвестиционным проектом “ТНК-Нягань” являются работы на Каменном месторождении. Не дожидаясь утверждения на заседании инвестиционного комитета ТНК, мы пробурили две скважины. А всего там предполагается пробурить шесть скважин.

### Исходя из требований дня

Предстоит выполнить гигантское количество работ. Однако из-за функциональных изменений на высшем уровне - я имею в виду быстро развивающуюся и растущую ТНК в целом - происходят функциональные изменения и у нас

на предприятии. От этого возникают проблемы, ведь даже небольшие сбои в управленческом аппарате отражаются большими проблемами на нефтяных полях, на месторождениях. Думаю, вместе с руководством ТНК данную проблему мы сумеем быстро преодолеть.

Очень много усилий нужно приложить для улучшения состояния основных производственных фондов. К примеру, на системах нефтесбора мы имеем очень много порывов. Причем в период паводка и распутицы ситуация всегда осложняется. Конечно, активно будем заниматься и этими проблемами.

Еще хочу сказать, что, по моему мнению, все несколько устали от экспериментов. Нужно, чтобы все успокоилось и начали работать. Ничего экстраординарного не произойдет: манна с неба не посыплется, громы небесные не грянут. Просто людям, умеющим работать, необходимо дать возможность спокойно заниматься своим делом.

### Для реабилитации нефтепромыслов

Данные статистики, которые есть у меня, свидетельствуют о том, что гидроразрывы пластов - это единственные мероприятия, которые существенно влияют

на увеличение добычи. Хотя разговоры об эффективности ГРП идут непрерывно. Наверное, это происходит еще и потому, что проведение данных мероприятий стоит больших денег и существует острая конкуренция среди подрядчиков за их выполнение.

Есть проблема лишней воды и ее утилизации, имеется так называемая проблема крайних скважин, которые дают практически одну воду. Одним словом, это все технологические вопросы, о которых мы задумываемся, ответы на которые специалисты ищут постоянно. Простых решений нет. Они предполагают большие капиталовложения.

### Автоматизация и телемеханизация

На эти цели в плане капитальных вложений предусмотрены большие средства. Использование соответствующего оборудования очень важно даже с точки зрения учета затрат по объектам производства. Чем больше мы, к примеру, будем иметь информации о фактическом уровне добычи и чем более она будет детализирована, тем эффективнее сможем использовать средства, получать четкую картину доходов и расходов. Это оказывает влияние и на снижение себестоимости, и на принятие выверенных управленческих решений, и на многие другие важные стороны жизнедеятельности предприятия. Тут главное использовать испытанное и хорошо себя зарекомендовавшее оборудование.

(Продолжение на 2 стр.)

## Предполагаемые вопросы повестки дня III заседания городской Думы третьего созыва

Дата проведения заседания - 28 марта 2001 года в 10.00 часов.

1. Информация об исполнении ранее принятых решений.

2. О финансировании выборов по избирательному округу № 10.

3. О Положении по управлению и распоряжению муниципальным имуществом.

4. О Программе “Молодежь Нягани”.

5. О Программе “Кадет”.

6. О бюджете экологического фонда: отчет об исполнении бюджета за 2000 год;

7. О Программе первоочередных мер по улучшению условий и охраны труда на территории муниципального образования город Нягань.